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    Soros Európában saját- és partner szervezeteit használja fel arra, hogy igyekezzen befolyásolni más
országokban a választásokat.

Az amerikai jobboldali konzervatív portál e címmel ismerteti a bizonyítékokat hosszabb cikkében:

„A kiszivárogtatott dokumentumok mutatják, hogy Soros komoly összegeket költ a populistáknak a
hatalomból való kinn tartására Európában”.

 

Aki a cím láttán kényelmesen hátrad?l, ne tegye: noha a magyar kormány a hatalmon belül van, de rá is vonatkozik
a cikk, mint populistára.
Soros Európában saját- és partner szervezeteit használja fel arra, hogy igyekezzen befolyásolni más országokban
a választásokat. (A cikk él? linkeket ad meg a kiszivárogtatott és az ott hivatkozott valamennyi dokumentumra.)

Így – mint mutatja a dokumentum – titokban fizetést adott a moldovai (EU-barát) miniszterelnök
munkatársainak, mégpedig egy német non-profit szervezeten keresztül,

hogy ne derüljön fény a közvetlen kapcsolatra.

„Ügyek támogatásával, oktatási kampányokkal és a médiát befolyásoló projektekkel Soros mindent megtesz, hogy
az egész világon befolyásolja a választások eredményeit saját nyitott határok világnézetének támogatására”,
olvasható.

A tömeges migrációval szemben álló populista jelöltek közvetlen fenyegetést jelentenek ezen világnézetre.

A Nyílt Társadalom Alapítvány egy korábban kiszivárgott dokumentumában az olvasható, hogy „a következ? uniós
választások – amelyek eddigi sikereinket teljesen alááshatják – több populistát és széls?ségest vihet az Európai
Parlamentbe”.

Egy másik dokumentum több olyan támogatást sorol fel, amelyeket a Nyílt Társadalom Alapítvány nyújtott az EP-
választások kapcsán.
49 390 dollárt kapott többek között az Európai Politikai Intézet (Institute for European Policy), hogy

Magyarországon is megszégyenítsék a populistákat és a médiát ebben az értelemben befolyásolják.

A Nyílt Társadalom Alapítvány (NTA) nyilvánosságra került dokumentumaiból az is egyértelm?vé vált, hogy
közhivatali pozíciók esetében is támogattak olyan jelölteket, akik az NTA világnézetével ellentétes jelöltekkel
szemben álltak.

Egy másik projekt (United for Intercultural Action – Egyesülve Interkulturális Akcióra)

százezer eurót kapott els?sorban azért, hogy Franciaországban, Görögországban, Magyarországon,
Olaszországban és Hollandiában küzdjön a populista jelöltekkel.

Soros összesen több mint 6 millió dollárt juttatott el 90 különféle szervezetnek a 2014-es EP-választások
befolyásolására.
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A Daily Caller telefonon próbálta elérni az NTA szóviv?jét, de az lecsapta a kagylót, amikor az NTA európai politikai
befolyásolására vonatkozó kérdést meghallotta.

A cikk megemlíti, hogy Orbán Viktor, „Magyarország populista miniszterelnöke” olyan törvényt hoz, amely megtiltja
a Magyarországon lév? egyetemek külföldi finanszírozását, beleértve a Közép-európai egyetemet.

„Orbán korábban kikelt George Soros határokon átnyúló birodalma ellen”.

A cikkhez csatolt dokumentumokban a Soros-féle választásbefolyásoló szervezetek között megtalálható a
Budapesti Szociális Forrásközpont, a Magyar LGBT Szövetség és a 444 Hungarian Jeti Co (projekt cím: „Civil
újságírás”) is.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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